
΢ΣΑΣΙ΢ΣΙΚΗ ΢ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗ ΔΙΑΣΡΟΦΗ ΜΑ΢ 

Ρωτήςαμε τουσ ςυμμαθητζσ μασ και πήραμε τισ 

παρακάτω απαντήςεισ: 

 

Ερώτηςη Νο1 

Ποιο από τα παρακάτω γεφματα τρώτε καθημερινά; 

Πρωινό                          18% 

Μεςημεριανό               52% 

Ενδιάμεςα                    12%  

Βραδινό                         18% 

 

 

 

 



   

Ερώτηςη Νο2 

΢υνήθωσ, πόςα γεφματα τρώτε εκτόσ ςπιτιοφ ανά 

εβδομάδα; 

0                  14% 

1                  38% 

2-4               30%  

5-7               14% 

Περιςςότερα από 8        4% 

 



Ερώτηςη Νο3 

΢υνήθωσ, πόςα γεφματα τρώτε ςε φαςτ φουντ,γυράδικα 

ανά εβδομάδα; 

0                  24% 

1                  50% 

2-4               16%  

5-7               8% 

Περιςςότερα από 8        2% 

 

 

 


